
 

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2015 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro do ano de 2015 na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a sétima reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2015, sob a Presidência do Vereador Jerônimo 

Francisco de Melo que contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio 

Lino, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria 

Filho, Helvécio Ferreira Martins, José Mariano Rosa, Luciano Simão de Oliveira e 

Wanderlei Cardoso da Mota Mendes.  O Presidente fez as preces iniciais e declarou 

a sessão aberta. Iniciando a reunião o Presidente Jerônimo Francisco de Melo 

determinou ao 1º secretário vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a leitura da 

ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi aprovada e assinada por todos. 

Iniciando a segunda parte, o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 11/2015 que “Cria o Fundo Municipal de Saúde e dá outras providências”. 

Com a palavra o vereador Edimar disse que o referido projeto já havia sido bem 

discutido e apesar dele ter sido contra na primeira votação, o aprovaria na segunda. 

Prosseguindo os vereadores Cleusa, Helvécio, José Mariano e Luciano disseram que 

eram favoráveis ao PL 11/2015, porém não concordavam com as emendas. Segundo 

o vereador José Mariano por ser um projeto simples não haveria necessidade de 

emendas. Dando continuidade o vereador Wanderlei frisou que as emendas de 

redação 01 e 02 seriam somente pra corrigir erros de português e as outras porque 

eram necessárias ao entendimento da lei. Ainda em sua fala o vereador frisou que 

continuava com o mesmo posicionamento quanto ao projeto e que não concordava 

com a posição dos outros edis, mais que respeitava. Não havendo mais quem 

quisesse discutir o mesmo foi colocado em segunda votação e redação final com a 

inclusão das emendas, havendo empate o Presidente com seu voto de qualidade 

votou pela rejeição, resultando em 05 (cinco) votos a 04 (quatro) sendo contrários os 

vereadores Cleusa Barbosa Véspoli, Helvécio Ferreira Martins, José Mariano Rosa, 

Luciano Simão de Oliveira e favoráveis os vereadores Alípio Sérgio Lino, Edimar 

Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, e Wanderlei Cardoso da Mota 

Mendes. Deste modo, o presidente determinou o arquivamento do PL 11/2015. 

Antes de encerrar o presidente informou que na próxima reunião teriam a presença 



do Secretário de Obras e da Assistente Social para prestarem esclarecimentos a 

respeito de obras e serviços prestados pelo município. Não havendo mais nada a 

tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente encerrou os trabalhos 

e convocou para próxima Reunião Ordinária que se fará realizar no dia 02 de 

outubro de 2015, às 19:00 hs neste mesmo local. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 23 de setembro de 2015. 
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